浅草見附会 会員各位

浅草見附会

会 長 大野 佐吉

『柳ばし納涼盆おどり』ご協賛のお願い

拝啓 新緑の候、皆さまにおかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。また平素 より、浅草見附会に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

私ども浅草見附会は、浅草橋地区の活性化に貢献すべく2021年に設立。2025年現在、約80社が所属する商店街となっております。

さて、浅草見附会では昨年に引き続き、柳橋中央通りにて盆踊りを開催させていただく運びとなりました。

つきましては、諸事多難な折、誠に恐縮ながらも、事業趣意をご賢察ご理解くださり、ご賛同の うえ、格別のご高配を賜りまして、ご協賛ご協力いただけますようお願い申し上げます。

敬具

記

【事業趣意等】

1 事業名称:柳ばし納涼盆おどり

2 企画内容:盆踊りと縁日

3 実施日:2025年7月19日(土)

4 実施会場:柳橋中央通り

【協賛依頼内容】

- 1 ご協賛: **提灯2個 10,000円~**(追加は1個 5,000円~) ※7月上旬より、柳橋中央通りに名入りの提灯を掲載させていただきます。
- 2 締め切り 2025年6月13日(金)
- 3 銀行振込先
- (1) 銀行支店名:朝日信用金庫 浅草橋地支店 (支店番号021)

(2) 預金種別 :普通預金

(3) 口座番号 : 0232458

(4) 口座名義人:浅草見附会会長大野佐吉

以上

≪問合せ先≫

浅草見附会

事務局 大野真徳

090-6922-0464

info@asakusabashi.tokyo

柳ばし納涼盆おどり 協賛提灯 申込書

「柳ばし納涼盆おどり」協賛提灯を以下のとおり申込みます。

申込者情報

フリガナ						
会社名 or 屋号						
所在地	〒	_				
フリガナ						
担当者						
TEL	会社等				FAX	
TLL	携帯				IAA	
メールアドレス						
掲載文字						
(9字程度)						
口数				個		
(2ケ以上)		1四				
	新	規		•	継	続

ファックス:03-5687-0748 メール:info@asakusabashi.tokyo

令和7年(2025年)6月13日(金) 必着